

Datum: 17.05.2024. godine
Protokol: 04-15-289/24
Kontakt osoba: Slobodan M. Dragičević
Sektor: Udruženje za IKT tehnologije
Telefon: 051/493-136, 065/528 632
Faks: 051/493-126
E-mail: slobodand@komorars.ba
WEB: www.komorars.ba

PREDMET: CYBER BEZBJEDNOST I INOVATIVNE MREŽNE TEHNOLOGIJE U INDUSTRIJI - IZAZOVI I TRENDOVI

Poštovani,

Sa zadovoljstvom vas pozivamo na stručnu radionicu pod nazivom "Cyber bezbjednost i inovativne mrežne tehnologije u industriji - Izazovi i trendovi", koja će se održati u organizaciji Supernova BiH i Granskog udruženja za ICT a uz stručnu saradnju sa MUP RS - Jedinica za visokotehnoški kriminal i Elektrotehničkim fakultetom u Banja Luci.

Stručna radionica će se održati u **Prostorijama Područne privredne komore Doboj, dana 28.05.2024. godine od 10.30h-12.00h** na adresi: **Srpskih sokolova 1, 74000 Doboj.**

Ova radionica će pružiti uvid u ključne aspekte **Cyber bezbjednosti sa fokusom na male, srednje i velike kompanije te lokalne samouprave** koje se suočavaju sa izazovima digitalne transformacije u domenu industrijske proizvodnje. Radionica je namijenjena predstavnicima i rukovodiocima malih i srednjih preduzeća koji se suočavaju sa dilemama u vezi sa informacionom i Cyber bezbjednošću u poslovanju kao i bezbjednošću svojih sistema tokom procesa digitalizacije i digitalne transformacije, posebno u kontekstu uvođenja ERP sistema. Takođe, radionica će omogućiti uvid u napredne mrežne tehnologije sa akcentom na podršku sigurnosti u prenosu informacija.

Predavači su vrhunski stručnjaci iz Jedinice za visokotehnoški kriminal u MUP RS i profesor na Elektrotehničkom fakultetu u Banja Luci.

Ciljevi radionice su:

1. Razumijevanje ključnih izazova i trendova u oblasti Cyber bezbjednosti u industriji tokom digitalne transformacije;
2. Pregled najnovijih tehnoloških rješenja i pristupa zaštiti informacionih sistema u industrijskom okruženju;
3. Pregled mrežnih komunikacionih tehnologija nove generacije sa primjenom u industrijskim sistemima;
4. Dijeljenje praktičnih savjeta i primjera najbolje prakse za unapređenje bezbjednosti sistema u skladu sa specifičnim potrebama malih i srednjih preduzeća;
5. Stvaranje platforme za razmjenu iskustava i umrežavanje sa stručnjacima iz oblasti cyber bezbjednosti i mrežnih komunikacionih tehnologija, kao i sa kolegama iz industrije;

Molimo sve zainteresovane da **potvrde svoje učešće najkasnije do 27.05.2024. godine** putem digitalne platforme **e-Edukacije** Privredne komore Republike Srpske na linku: <https://edukacije.komorars.ba/event/radionica-cyber-bezbjednost-i-inovativne-mrezne-tehnologije-u-industriji-izazovi-i-trendovi-2/>



Za sva pitanja možete se obratiti na email: slobodand@komorars.ba, ict@komorars.ba ili na telefon broj: 051/493 136. Radujemo se Vašem prisustvu i konstruktivnoj razmeni ideja na ovom značajnom događaju.

U nastavku dajemo **AGENDU** događaja:

Vrijeme	Opis
10:30 – 10:40	Uvodno obraćanje: Moderator i predavač: Slobodan M. Dragičević , sekretar granskog udruženja za ICT industriju
10:40 – 11:00	Predavanje 1: SUPERNOVA BiH "SMART i TELCO rješenja u BiH i regiji" Predavač: Srđan Bjelić , Rukovodilac Sektora za promociju i podršku u prodaji ICT i poslovnih rješenja - Presentacija sofisticiranih rješenja u praksi.
11:00 - 11:30	Predavanje 2: "BEZBJEDNOST U DIGITALNOM POSLOVANJU" Predavač: Načelnik Jedinice za Visokotehnoški Kriminal u MUP RS, Olivije Zimonja - Studije slučaja i primjeri iz prakse - Savjeti i strategije za prevenciju Cyber napada u industrijskim okruženjima
11:30 – 12:00	Predavanje 3: "NOVA GENERACIJA MREŽNIH TEHNOLOGIJA I NJIHOV UTICAJ NA INDUSTRIJSKE PROCESE" Predavač: Dr Gordana Gardašević , redovni profesor na Elektrotehničkom fakultetu u Banja Luci - Pregled mrežnih komunikacionih tehnologija u industrijskim sistemima nove generacije - Aspekti bezbjednosti i sigurnosti u implementaciji industrijskih sistema
12:00 - ...	- Dodjela nagrada za sve prisutne učesnike u vidu paketa Sigurnog Interneta od strane Supernove. - Diskusija

Sekretar granskog udruženja za IKT



Slobodan M. Dragičević